Maixvidia pe BeAdkia

@ Nw¢ unoAoyidel To kGOE Na1di TO GUVOAO TWV NOVTWV TOU;
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NikATag: 12.523 névrol HoW @ v noévTol

1 - [10000]+2 - [1.000]+5 - [100]+2 - 1043 . [1]-

10.000 + 2.000 + 500 + 20 + 3 =12.523 névroug
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® Moio naidi CUYKEVTPWOE TOUG NEPIOCOTEPOUC MNGVTOUC KA MOI0 TOUC AlyOTEPOUG;

1) Yuvexidw 6nwc oto Nnapddelypa :
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Ackadiko avanTuypa, 6OyKpIon, d1GTaEN, mapepPoAi. 14




o tEL'JXog

MNpdéoe&e!!! +200 +100 +200 +100
7 M~/ 7~
©300+300 —» 800 1.000 1.100 @1.800+300 -—* 1.800 2.000 2.200
-100 -100 -200 -200
7 A

~~ ~~ M~/ a
©1.100-200 —» 1.100 1.000 9200 ©3.200-400 —» 3.200 3.000 ...

2) Tpdew T0 HeyaAUTEPO Kal TO PIKPOTEPO O€ a&fa apiBud Nou PUNopPw VA OXNUATIowW WE
Ta NAPAKdTW Yngia :

O peyaAlTepog O pikpdTEPOG

@@.’/‘ LT LT

EENYW MUIG OKEPTIIKD & ettt ettt ettt ettt ettt ettt e be e et e e et e e saneeaeeen

3) Xpwpatidw kaTdAANAa To 0T6XO.
d1dvw Touc 20.000 névTouc...

ME akpIBwG 2 BoAEe.

TiIconpeiwvw oTo oTOXO pe @

EEnyw nw¢ okéPTnka
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2upnepacua
Yndpxouv noAhoi Tpénol v avahiooupe évav apiBud. To dekadiko

TOU avanTuypa 1o Bpiokoupe dSNwg oTo NAPAdElya :

13.526=1-10.000+3-1.000+5-100+2-10+6-1
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